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СПИСАННЯ МАТЕРІАЛІВ НА ВИРОБНИЦТВО У BUSINESS AUTOMATION 
SOFTWARE “КОМПЛЕКСНЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ”

Впровадження в навчальний процес підготовки бакалаврів за спеціальністю 126 
«Інформаційні системи та технології управління» вивчення сучасних систем 
автоматизації бізнесів -  є актуальною та складною задачею одночасно [1]. Рівень 
вивчення і оволодіння студентами навичками роботи з інформаційними системами 
різноманітних сфер практичного застосування повинен відповідати освітньо- 
професійній програмі першого рівня вищої освіти відповідної спеціальності. Необхідним 
і обов’язковим є досягнення в ході вивчення дисципліни відповідних результатів 
навчання і придбання відповідних вмінь і компетентностей. В ході вивчення дисципліни 
«Інформаційні системи та технології управління» особлива увага приділяється 
досягненню відповідного рівня СК4 - здатність проектувати, розробляти та 
використовувати засоби реалізації інформаційних систем, технологій та 
інфокомунікацій (методичні, інформаційні, алгоритмічні, технічні, програмні та інші) 
та СК12 - здатність управляти та користуватися сучасними інформаційно- 
комунікаційними системами та технологіями (у тому числі такими, що базуються на 
використанні Інтернет) [2].

Для реалізації стратегії навчання використано Business Automation Software 
“Комплексне управління підприємством” компанії «СОФТКОМ» [3]. В індивідуальних 
завданнях для студентів передбачено виробництво певного виробу у відповідній 
кількості і потрібно, в тому числі, змоделювати процес виробництва, визначити 
фактичне споживання матеріалів, списати витрати матеріалів на випуск продукції та 
врахувати відрядну зарплатню співробітників [4, 5].

Для списання витрат матеріалів на випуск продукції, слід перейти у розділ 
«Виробництво» «Виробничі витрати» підрозділ «Списання витрат на випуск». Вказавши 
організацію для якої використовується система автоматизації бізнесу, слід візуалізувати 
випущену продукцію та її кількість (рис.1).
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Рис. 1. Готова продукція

Слід в и д іл и т и  рядок «Підставка під телевізор» та вибрати опцію «Списати витрати 
на випуск». За нормативами формується документ «Списання витрат на випуск». Мета 
цього документу -  відобразити фактичне споживання матеріалів у виробництві.
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Кількість матеріалів, яка за нормативами використовується для випуску продукції 
наведена на закладці «Матеріали та роботи» вікна-форми «Списання витрат на випуск 
(створення)», що проілюстровано рис. 2.
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Рис. 2. Матеріали та роботи при випуску продукції
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Основне завдання на даному етапі полягає у відображенні фактичного 
споживання матеріалів на випуск продукції та врахуванні усіх видів робіт щодо випуску 
у розділі «Трудовитрати» (див. рис. 3).
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Генеруючи звіт «Рух матеріалів і робіт у виробництві» відслідковуємо фактичне 
споживання матеріалів і робіт та аналізуємо можливі відхилення від нормативних 
значень (рис. 4).
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Рис. 4. Звіт «Рух матеріалів і робіт у виробництві»

Після аналізу відхилень у споживанні від нормативів (за відсутністю), слід 
списати витрати на випуск. На закладці «Матеріали та роботи» підтягнулись нормативи 
для відповідних матеріалів і робіт, а трудовитрати визначаються автоматично у 
відповідності до технологічного регламенту і введеної моделі виробництва. Далі треба 
перейти у звіт «Рух матеріалів і робіт у виробництві» та сформувати оновлений варіант 
звіту після виконання зазначених операцій (рис. 5).
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Рис. 5. Оновлений варіант звіту «Рух матеріалів і робіт у виробництві»

На рис.5 відображено фактичне споживання матеріалів. Залишки матеріалів на 
кінець періоду відсутні. Передача матеріалів у виробництво, випуск продукції і списання 
витрат на випуск -  основи функціонування системи «Виробництво». Виконані операції 
повинні актуалізують стан інформаційної бази системи автоматизації бізнесу після 
виконання операцій у розділі «Фінансовий результат і контролінг» із закриття місяця. 
Слід порахувати собівартість випущеної продукції через прямі витрати, використовуючи 
інструменти «Звіти по виробництву». На підставі отриманих результатів аналізу слід 
сформувати певні управлінські рішення щодо організації поточної діяльності 
розглянутого бізнесу. Рішення базуються на даних оперативного обліку без проводок для 
швидкого аналізу стану підприємства та узагальненої оцінки досягнутих результатів 
діяльності.
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